

Об итогах информационной кампании

В соответствии с Межведомственным планом мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Ульяновской области на 2023 год и в целях профилактики детского и семейного неблагополучия в период со 2 по 6 октября 2023 года на территории муниципального образования «Майнский район» организованы и проведены мероприятия информационной кампании по информированию несовершеннолетних и их родителей об Общероссийском детском телефоне доверия (8-800-2000-122), оказывающем консультативно-психологическую помощь в сложной жизненной ситуации, а также о ресурсах оказания экстренной помощи (телефонах доверия, службе экстренного реагирования, консультативных центров и иных):

- на страничках муниципального образования «Майнский район», органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений Майнского района в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники размещена информация об Общероссийском детском телефоне доверия с разъяснением о возможности консультативно-психологической помощи при возникновении любой сложной жизненной ситуации;

- ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования «Майнский район» совместно с представителем ОНДиПР по Вешкаймскому и Майнскому районам УНДиПР ГУ МЧС России по Ульяновской области приняли участие во встрече с воспитанниками ОГКУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Майнского детского дома «Орбита», в ходе которой разъяснили несовершеннолетним правила поведения в различных экстремальных ситуациях, правила безопасного поведения в различных сферах жизнедеятельности, возможность обращения за помощью на Общероссийский детский телефон доверия.

В образовательных организациях района проведены: информационные уроки по единой тематике «Скажи телефону доверия «Да!» с распространением визиток о службе Общероссийского детского телефона доверия, беседы: «Что ты знаешь о Детском телефоне доверия?», «Ты не один, мы вместе», «Когда важно быть услышанным», «Телефон Доверия – твой надежный, искренний друг и помощник», «Дети говорят телефону доверия Да», «Телефон доверия – помощь в трудной ситуации», «Детский телефон доверия, для чего он нужен», «Твой друг – телефон доверия»,

организованы беседы с детьми, обучающимися на дому «Что такое телефон доверия?», направленные на повышение уровня доверия, как услуге экстренной психологической помощи в конфликтных ситуациях, стрессах, тренинги: «Телефон доверия – шаг к ответственному поведению», круглые столы: «Что такое Телефон доверия и зачем он нужен?», «Кибербуллинг: профилактика и помощь. Поможет ли Телефон доверия?», деловые игры: «Ты не один, мы вместе», «Ты не один», кинолекторий «Телефон доверия для детей и взрослых», часы психологии «Доверие. Кому мы доверяем?», «Если тебе нужна помощь...».

Для родителей (законных представителей) организованы: родительские собрания, направленные на повышение уровня доверия к услуге экстренной психологической помощи в конфликтных ситуациях, стрессах, межличностных проблемах: «Тропа доверия», «Как работает Телефон Доверия», «Как может помочь Телефон доверия в родительско-детских отношениях», информационно-просветительское занятие «Понимание – начало согласия».

В учреждениях культуры и библиотеках проведены: познавательные и информационные программы, акции: «Выход всегда есть», «Не разрешимых проблем не бывает», «Детский телефон доверия», «Кому я доверяю», «Твой помощник – Телефон доверия», «Если тебе трудно – не молчи», «Ты не один», «Всегда есть выход», «Если помочь вам нужна», «Телефон доверия – шаг к безопасности», распространены буклеты «Об Общероссийском детском телефоне доверия».

Специалистами отдела опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних МУ «Управление образования администрации муниципального образования «Майнский район» проведено 2 рейда в ходе которых посещено 10 замещающих семей, в которых воспитывается 21 несовершеннолетний; родителям и детям разъяснено о возможности получения анонимной экстренной психологической помощи при обращении на Общероссийский детский телефон доверия, даны памятки о функционировании Общероссийского детского телефона доверия и правилах обращения на него.

Специалистами ОГКУСЗН Ульяновской области отделения по Майнскому району посещено 7 семей с родителями из которых проведены профилактические беседы о надлежащем исполнении родительских обязанностей в отношении несовершеннолетних детей; на очередном занятии Школы для беременных «Мама+Я» специалистами Центра «Семья» проведён тренинг, направленный на повышение уровня доверия в семье при возникновении конфликтных ситуаций, стрессов, межличностных проблем,

розданы памятки «Об Общероссийском детском телефоне доверия».

Консультантом отдела по молодежной политике и спорту администрации муниципального образования «Майнский район» в группах Молодежная политика МО «Майнский район» Вконтакте и Одноклассники размещены информационно-просветительские памятки для детей и родителей и информация о Общероссийском детском телефоне доверия.

В период проведения информационной кампании по информированию несовершеннолетних и их родителей об Общероссийском детском телефоне доверия проведено 154 профилактических мероприятия, охвачено 2379 человек.

Председатель комиссии

М.Г.Горбунова